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Wszyscy oferenci

dotyczy przetargu nieograniczonego na remont nawierzchni drogi  powiatowej nr 4340W
w miejscowosci Adampol, gm. Jadéw

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (t.j.:
Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z poéin. zm.) do Zamawiajacego wplynelo zapytanie. W zwiazku z
powyiszym Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien: |
1
|

Pytanie 1:
Wg SIWZ nalezy wykonaé pobocza z pospdtki gliniastej, natomiast w formularzu cenowym brak jest
takiej pozycji. Prosimy o wyjasnienie czy pozycja ta wehodzi w zakres przedmiotu zaméwienia?

Odpowiedz: Przedmiot zaméwienia nie obejmuje wykonania pobocza z pospdtki gliniastej.
Szczegdtowy opis zamowienia nalezy przyja¢ wg formularza cenowego.

Pytanie 2:
Wg SIWZ przewidziane jest wykonanie oczyszczenia rowow, natomiast w formularzu cenowym brak
jest takiej pozycji. Prosimy o wyjasnienie czy pozycja ta wchodzi w zakres przedmiotu zaméwienia?

Odpowiedz: Przedmiot zamdéwienia nie obejmuje oczyszczenia rowow. Szczegdlowy opis
zamdwienia nalezy przyjaé¢ wg formularza cenowego.




